

Утверждаю:
Директор МБУ ДО
ЦВР «Ровесник»


Д.В. Козлов
«__» _____ 2024 г

ПОЛОЖЕНИЕ **о научно-практической конференции школьников** **«Азбука финансов»**

1. Общие положения.

Районная научно – практическая конференция школьников общеобразовательных школ проводится ежегодно.

2. Учредители и организаторы конференции

Учредитель:

Управление образования администрации Балахтинского района.

Организатор:

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей ЦВР «Ровесник»

3. Задача конференции

Выявление и поощрение обучающихся, проявляющих способности в научно-исследовательской деятельности в области финансов.

4. Состав участников.

В конференции могут принимать участие школьники 5-11 классов. Комиссия проводит оценку работ в секциях по возрастам: 5-6 кл., 7-8 кл., 9-10 кл., 11 кл.

Количество и состав участников определяется образовательным учреждением. Участник не может представить более одной работы, допускается соавторство, но у работы не может быть более 2-х соавторов.

Заявки на участие подаются в ЦВР «Ровесник» до 26 апреля 2024года.

5. Сроки и место проведения фестиваля

Конференция проводится в 2 этапа.

Первый этап - 4.03-26 апреля 2024г. – школьный.

Второй этап 02.05.2024 - 08.05. 2024 года- муниципальный(заочный), п. Балахта

Третий этап – 15 мая 2024 п. Балахта, БСШ №1 (10:00).

6. Порядок проведения Конференции.

Первый этап – 4.03.- 26.04. – школьный, выявление лучших для участия во втором этапе. Образовательные учреждения подают заявки на участие

организатору конференции ЦВР «Ровесник» до 26.04.2024 и отчёт о проведении школьного этапа. С 02.05. начинают работу эксперты. Экспертная комиссия изучает представленные работы в соответствии с критериями оценки. Экспертная комиссия имеет право направить работу на рассмотрение в другую секцию, если содержание работы не соответствует заявленной секции, в случае представления материалов, не соответствующих критериям, эксперты имеют право отклонить работу от рассмотрения и участия. На основании результатов экспертизы по представлению комиссии оргкомитет определяет численность участников второго этапа конференции.

*правила оформления исследовательской работы должны соответствовать общепринятым критериям к письменным работам.

Второй этап - 02 мая по 8 мая 2024 года- муниципальный, п.Балахта
Участники выступают с результатами исследования (публичная защита) на секциях в соответствии с типом работы: исследовательский реферат, исследовательская работа или проектно-исследовательская работа (выбрать что-то одно). В рамках конференции организуется работа секций по различным направлениям исследовательской деятельности школьников: **банковская и налоговая системы, риски и финансовая безопасность, кредитование, страхование, организация и ведение собственного бизнеса.**

Третий этап – презентация исследовательских работ, допущенных к очному участию. Продолжительность выступления до 7 минут, дискуссия – продолжительностью до 3-х минут.

7. Подведение итогов и награждение.

После окончания работы секций проводятся заседания жюри, на которых выносятся решения об определении победителей и призеров. Все решения протоколируются и являются окончательными. Замечания, вопросы, предложения по работе секций рассматриваются в рамках секции. Победителем конференции в каждой секции является один участник, набравший большее количество баллов (более 80% от максимального количества баллов) в соответствии с критериями оценки качества исследовательских работ обучающихся. Призерами считаются участники, занявшие по количеству баллов 2-е и 3-е места. Численность призеров конференции определяется членами жюри и согласовывается с оргкомитетом. 3-е призовое место присуждается при условии, если участник набрал 50 или более % от максимального количества баллов. Коллективные работы получают один диплом.